
NA KONKURS JE STIGLO 40 RADOVA I SVI SU ZADOVOLJILI USLOVE

KONKURSA.

BILO JE DOSTA INTERESANTNIH I UPEČATLJIVIH REŠENJA ALI JE ŽIRI 

MORAO DA ODABERE SAMO JEDNO.

REŠENJE KOJE JE POBEDILO ODLIKUJU SLEDEĆA SVOJSTVA: 

- JEDNOSTAVNOST I KOMPAKTNOST U FORMI

- ČITLJIVOST I SMISLENOST U ZNAČENJU 

SOFISTICIRANOM VIŠEZNAČNOM SIMBOLIKOM UPUĆUJE NA, ZA 

ŠKOLU, VAŽNE ODREDNICE:

KNJIGA, KOJA JE ISTOVREMENO POSTAMENT I TEMELJ

GRAĐEVINI ILI KUĆI KOJA JE ISTOVREMENO AKADEMSKA KAPA 

JOŠ JEDNA KARAKTERISTIKA IZABRANOG REŠENJA JE NJEGOVA

SLIČNOST SA DOSADAŠNJIM ZNAKOM ŠTO JE ŽIRI PREPOZNAO KAO 

KVALITET KOJI UPUĆUJE NA VREDNOSTI KONTINUITETA I TRAJANJA. 




